CIKARMA ISLEMINDE VERILMEYENI BULMA PROBLEMLERI

Bir ckarma isleminde c¢ikan 56, fark 22

olduguna gére eksilen kactir’?
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=4 Bir ckarma isleminde ¢ikan 43, fark 55

olduguna gére eksilen kactir’?

Bir ckarma isleminde eksilen 93, fark 46

olduguna gére ckan kactir?

Bir ckarma isleminde eksilen 63, fark 17

olduguna gére ckan kactir?
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Bir ¢karma isleminde eksilen 33, fark 20

olduguna gére cikan ile eksilenin toplami

kactir?

Bir ckarma isleminde eksilen 71, fark 25

olduguna gére cikan kactir’?

Bir ckarma isleminde c¢ikan 39, fark 34

olduguna gére eksilen kactir’?

Bir ckarma isleminde cikan 11, fark 23

olduguna gére eksilen ile farkin toplam

kactir?
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